



奉化发布 奉化头条  
今天多云局部有阵雨或雷雨，偏西风2~3级，傍晚转西南风2~3级，21℃~30℃。  
明天多云到阴转阵雨或雷雨，东南风2~3级。  
区气象台6月30日16时发布

总第7791期

今日4版

奉化新闻网  
fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

## 习近平在中央政治局第二十一次集体学习时强调 贯彻落实好新时代党的组织路线 不断把党的建设得更加坚强有力

>>> 详见第4版

### 锦屏街道“腾让租征”缓解停车难

预计可增加停车位2700个左右

共建“我们的家园”  
奋力争创全国文明城市“六连冠”

本报讯(记者 袁冰露 通讯员 葛梦园)日前,一辆推土机在锦屏街道阳光社区茗山路155幢危旧房现场作业,这里将临时开辟成停车场,缓解附近居民停车难问题。与此同时,经过6天的紧张施工,位于锦屏街道北街村南面的拆迁地块已平整出近400平方米停车空地,地面铺上石子,并划上了停车线。现场作业人员告诉记者,等全部平整完毕,这里可停放近100辆汽车,可缓解体育路、北溪路附近居民停车难问题。

老旧小区、城中村扎堆,原有规划跟不上城市发展步伐,导致出现停车难、停车乱,及道路拥堵等问题,成为锦屏街道文明提质的瓶颈。过去三年,街道把握“舍”与“得”的辩证关系,共腾出土地空间26700平方米,持续推动解决停车难问题,收到较好效果。今年以来,街道继续针对停车难这一热点难点,积极采取“腾、让、租、征”四字法,通过利用改造,预计可增加停车位2700个左右,助力城区品质和文明双提升。

“腾”出危旧房。街道目前已推

进实施长岭、阳光、光明、庄山、春晖等5个社区12幢危旧房的拆除、平整和改建,总改造危旧房占地面积19582平方米,用于改建停车场,预计可新增车位700多个。

“让”出拆迁地块。临时开辟部分拆迁地块,用于周边居民停车,是街道应对停车难和道路拥堵的又一实际措施。体育场路和北溪路是奉中社区、北街村居民聚居路段,虽然为车辆禁停道路,但经常有车辆倚靠在道路两侧,一到上下班高峰期,加上周边学校学生放学,堵车现象几乎天天上演。针对这一现状,街道开辟老城区一部分拆迁地块,将其改造为临时停车场,用于疏解道路交通压力。目前街道已谋划南山路中段、老城区两个拆迁区块11600平方米土地,目前正抓紧施

工建设临时停车场中。

“租”下闲置地块。南大路位于奉南、正明和东关三村交界处,因三个村里没有规划统一的停车位,导致南大路乱停车现象普遍。除增划停车位外,街道就近租下奉南村2500平方米晒场,将其改造成停车场,可设车位80多个,目前围墙堆砌和车位划线正抓紧推进中。据统计,6月以来,街道已改造利用近6000平方米闲置地块,划定停车位,方便居民文明停车。

“征”用城中村土地。街道干部在夜访中把解决群众停车难放在首位,走村入户倾听群众意见建议。目前西锦、东关两个城中村正谋划向村民征地20多亩,用于建设新的停车场。

### 区公安分局举行“七一”主题党日活动

23名民警受奖受衔

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 奕超超)昨天上午,区公安分局举行“战士·我们的荣光”主题党日暨集中授奖授衔仪式,以视频、朗读、微型党课等形式,回顾全区公安干警抗击新冠疫情的英勇事迹。同时,13名新近获奖民警受奖,10名民警受衔。副区长、区公安分局局长马亚伟出席并讲话。

1月26日,区公安分局启动战时机制,全警取消休假、即时上岗,以最高标准、最强措施、最佳状态、最严纪律,全力战“疫”。道路交通封控、高速卡口值守、社会面巡逻、隔离点驻守……充分展示了“对党忠诚、服务人民”的政治本色和爱民

情怀,也充分展现了“坚守一线的无畏战士、奋战前沿的英勇战士、守护平安的钢铁战士”的高大形象。

马亚伟指出,公安机关作为党绝对领导下的坚强队伍,更需要在风险挑战面前,勇于扛起使命,挺身而出、冲在一线,化解更多风险,攻克更多难关。作为战士,要锤炼忠诚担当的政治品格,凝聚团结奋进的强大合力,练就战无不胜的过硬本领,增强令行禁止的行动自觉,继续发扬战“疫”精神,汇聚战“疫”力量,始终保持昂扬进取的精神状态,在全力维护国家安全社会安定、全力服务疫情防控和经济社会发展大局中奋发有为、再立新功。

### 围绕优秀年轻干部如何成长 区投促局专题党课开讲

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 刘依依)6月29日下午,区投促局开展“党课开讲啦”活动,该局党组书记、局长毛岳明作题为《谈谈优秀年轻干部的成长》的专题党课。

课上,毛岳明围绕“优秀年轻干部如何成长”这一主题,结合自身学习、工作经历,讲述了年轻干部的不良表现、年轻干部遭遇职务晋升挫折时的不良表现、我区机关干部的

不良表现、组织需要什么样的优秀年轻干部、努力成为优秀年轻干部、如何应对成长道路上的风险考验等6个方面话题。

课后,该局党员干部表示,将以此次党课学习为契机,自觉把“最美招商人、最好投资地”的高标准、严要求贯穿到本职工作中,为“五年奉献一个新奉化”招引更多优质项目。

### 宁波第二届职工读书节 首场读书沙龙在奉举行

本报讯(记者 袁冰露 通讯员 陈标)昨天下午,宁波市第二届职工读书节首场读书沙龙在我区举行。

此次沙龙主题为“我最喜爱的习近平总书记的一句话”,来自全市不同行业、不同年龄阶层的5名读书爱好者分享了《习近平讲故事》

《之江新语》《我将无我 不负人民》等书籍,并结合自身岗位讲故事、谈感悟。

据悉,本次读书节还将开展组建百支阅读团队、宁波劳模工匠“三进”宣讲暨职工文艺系列讲座、“阅读让生活更美好”读书征文等10项活动。

### “技能之星”赛本领



昨天上午,2020年宁波市“技能之星”职业技能大赛暨浙江省职业技能大赛宁波选拔赛砌筑项目在奉化区万泰建设工地举行,来自江北、海曙、奉化等8个区县(市)的代表队参赛。

最终,来自奉化区的选手王鲁飞获得第一名,他将和其他获奖选手一起,代表宁波市参加下个月举行的全省职业技能大赛。

图为参赛选手在比赛砌筑技能。 记者 王红雨 通讯员 陈旭峰

### 奉心湖大桥获中国钢结构金奖工程



本报讯(记者 毛涂颖 通讯员 李小漫)近日,第十四届第一批中国钢结构金奖工程获奖名单揭晓,中交一公局承建的奉心湖大桥荣获该奖。

中国钢结构金奖由住建部委托中国建筑金属结构协会设

立,是中国钢结构优质工程最高荣誉奖项,评选对象为工程质量达到国内领先水平的各类钢结构工程。

奉心湖大桥位于方欣路,横跨奉心湖,是连接顺浦路至霞浦路主要通道。

大桥跨径76米,拱高16米,桥面全宽37.5米,总投资4555万元。大桥为1×78m的下承式钢结构拱桥,采用“先梁后拱”支架法施工。

大桥造型优美,结构轻盈,跨度大、自重小,其受力模式属于拱

梁组合体系结构,将主要承受压力的拱结构和主要承受弯矩的梁体结合,共同承受荷载,充分发挥了拱和梁的优点,既节省了材料,又提高了承载力。

图为奉心湖大桥夜景。

### 开拓班子 有为干部 先锋党员 江口唱好农村党组织建设“三部曲”

本报讯(记者 毛超峰 通讯员 应国民)“造新房、安路灯、修凉亭……王仁法来我们村的一年里,办了不少实事。”提起这位张俞村第一书记,不少村民竖起

大拇指。近日,江口街道党工委开展“开拓班子、有为干部、先锋党员”活动,要求党员干部时刻牢记党的宗旨,以身边典型为引领,振奋精神,创业创新。

在重点工程、民生实事工程推进中,该街道党员干部充分发挥先锋模范作用,涌现了一批先进典型,王仁法就是其中之一。

去年7月,三进桥村党支部书记王仁法被委派兼任张俞村第一书记。面对该村经济薄弱,各项基础设施差,环境面貌落后的现状,王仁法走村入户倾听村民意见建议,从最急需解决的入手。如一直以来,张俞村都没有集体办公用房,村干部办公没场地,村民商量事情也没“落脚点”。王仁法积极与多部门对接,争取到200多万元资金用于修建村综合办公用房。今年4月,村综合办公用房落成,不仅村干部办公有了场所,还可通过出租部分房屋增加村集体收入。

浦口王村党支部书记王明华也

成为党员干部的学习典型。过去,该村后桥头河污染严重,个别村民习惯将垃圾直接丢入河中,久而久之,这条河成了垃圾河,在农村环境综合整治中,王明华带头筹集资金,在有关部门支持下开展全面整治,拓宽疏浚河道,重整堤岸,种植花木,并建立起环境卫生长效保洁机制。如今,曾经臭不可闻的垃圾河成了清静美丽的门前河,每天晚饭后都有村民在此散步或闲坐。

江口街道党工委书记卓仲强表示:“振兴乡村,实现跨越发展,首先要抓好党组织建设,通过‘开拓班子、有为干部、先锋党员’活动,引领党员干部在各自岗位上充分发挥先锋模范作用,奋力实现‘五年奉献一个新江口’。”

蜜桃音乐节 2020

距今 10 天

7.11-12 18:30 奉化城市文化中心

责编:俞加北 版式:赵坚 校对:胡和博 电话:88585607



项目	空气指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
城区	34	一级	优
溪口	28	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登